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În scopul susținerii dezvoltării sectorului întreprinderilor mici și mijlocii în zonele rurale, diversificării
domeniilor de activitate ale acestora, la Călărași a fost construit, cu sprijinul Uniunii Europene, un
Incubator de afaceri. Deschiderea oficială a Incubatorului de afaceri a avut loc pe 19 iunie curent. 

La ceremonia oficială au participat viceprim-ministrul, ministru al Economiei, Octavian Calmîc,
reprezentanții Delegaţiei Uniunii Europene în Republica Moldova, Organizaţiei pentru Dezvoltarea
Sectorului Întreprinderilor Mici şi Mijlocii (ODIMM), președintele Consiliului raional Călărași,
autorităţilor publice centrale şi locale, ai mediului de afaceri, organizațiilor obștești și proiectelor
internaţionale. De asemenea, la eveniment a fost prezentă Lilia Bolocan, Directorul general al
Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Incubatorul de Afaceri din Călărași va găzdui circa 20-26 companii, inclusiv întreprinderi orientate
spre producere. În rezultat se preconizează crearea a cel puţin 60 locuri de muncă. Incubatorul va
acorda sprijin logistic, consultativ, de instruire și financiar companiilor și startup-urilor incubate.
Instituția va susţine dezvoltarea afacerilor, astfel încât acestea să poată ajunge la un nivel de
stabilitate şi autonomie, care să le permită funcţionarea eficientă.

Prezenți la eveniment, specialiștii AGEPI au distribuit materiale informative din domeniul proprietății
intelectuale rezidenților Incubatorului  de afaceri. Începând cu anul 2009, cu sprijinul Uniunii
Europene și Guvernului Norvegiei, ODIMM în parteneriat Ministerul Economiei și reprezentanții
autorităților publice locale au creat Rețeaua de Incubatoare de Afaceri pe întreg teritoriul Republicii
Moldova, care a găzduit 289 companii dintre care 144 au absolvit cu succes perioada de incubare.
Totodată, prin intermediul Incubatoarelor de Afaceri au fost create circa 950 de locuri de muncă.
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